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会 議 名  平成 29 年度 第 1 回 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会 

開催日時 平成 29 年 9 月 1 日（金）14：00～15：50 

会   場 新潟市役所 本館 6 階 講堂 

出席委員 

斉木委員、若月委員、渡辺（順）委員、比企委員、渡辺（律）委員、田中委員、 

寺瀬委員、長井委員、大高委員、内木委員、川﨑委員、小林委員、廣川委員、 

後藤委員 

事務局 市民生活部市民生活課 安心・安全推進室 

主  な 

議事内容 

１ 開会 

〇会議の成立について 

委員 15 名中 14 名出席のため、規定により会議は成立 
 

２ 市民生活部長 あいさつ 

 

３ 会長及び副会長の選出 

〇事務局の進行により自己紹介が行われた後、会長１名、副会長 1 名を選出 
会 長＝斉木悦男委員 

副会長＝大高知史委員 

 

４ 議事 

（１）平成 29 年上半期の新潟市犯罪発生状況 

〇事務局から、市内の犯罪発生状況の資料の説明がありました。 

刑法犯認知状況、各区刑法犯認知状況、特殊詐欺認知状況を見て、新潟市の犯

罪は減少しているが、特殊詐欺の被害額が増加しているとのことでした。 

     

〇特殊詐欺の中でも、還付金詐欺にあいそうになった高齢者の方の、実際の録音

テープを聞きました。市の職員と銀行職員を名乗る男が年配の方に電話をし、

保険金の払い戻しをATM で受けるというものでした。 

    

〇詐欺被害を減らすことなどについて、活発な意見交換が行われました。 

【主な意見】 

・詐欺に関して、話では理解していても、自分のこととしては受け止めていなく

て危機感がないことが多い。 

・自宅の固定電話での詐欺が主なので、留守番電話にしておくことや、防犯機能

付き電話の設置をする工夫など。 

    

（２）第 4 次推進計画における数値目標の達成状況 

〇にいがた防犯ボランティアネットワーク登録数、防犯講習会開催数、青色回転

灯装備車委嘱団体数の報告がありました。 

  

資料 報２ 
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【主な意見】 

・青パトのガソリン代の補助が出ると、利用率が上がるのではないか。 

 

（３）第 4 次推進計画の取り組み状況と重点取り組み事例 

〇市と各区の取り組み状況の説明がありました。 

 ・振り込め詐欺等特殊詐欺の被害防止 

 ・侵入盗・乗物盗・車上狙い被害防止のための鍵かけの徹底活動 

 ・子ども対象事件（事案）防止対策 

 

５ 閉会 

 


